合肥"竞彩杯"五人制足球赛将燃战火

昨日,笔者从合肥市体彩中心了解到,该市第一届"竞彩杯"五人制足球比赛,即将燃起战火。据了解,合肥的球迷已经开始了提前热身,同样期待新赛季能为各位朋友再次带来丰厚的回报和好运,此次活动详情可到合肥市各竞彩店查询。

体彩

六安500万大奖得主领奖

烈日下全副武装,造型酷似蒙面侠

7月7日晚,中国体育彩票超级大乐透第10078期开奖,当期大乐透我省六安彩民再度中出1注500万大奖。然而二十多天过去了,这位期待中的大奖获得者却一直都未现身。日前,这位大奖得主终于揭开了神秘的面纱。

警惕性高 化妆后现身领奖

从接近安徽省体彩中心的大门开始,陈先生就非常警觉。他左顾右盼,确认旁边没人后拿出早已准备好的眼镜和口罩把自己装扮成一个蒙面侠后,才找到工作人员说明来意。随后在办理一系列兑奖流程时,他也不时地用眼角余光扫射四周,而工作人员请他出示身份证件,王先生却出人意料地说到:"给你身份证那我的口罩和眼镜不是白戴了吗?"。

随后工作人员仔细验证了陈先生的中 奖彩票,票面显示这是一张小复式票,当期 陈先生选择了前区胆02、03、28、35,然后 前区选择了拖15、26,后区则选择了拖01、 03、05、10、11、这组复式票总计投入40元, 中得了500万大奖。

工作太忙 十几天后才知中奖

当问到为何过了这么长时间才来领奖时,陈先生说他因为工作太忙,过了十几天才知道自己中了超级大乐透500万大奖。陈先生说到他买彩票的经过时,连呼"幸运、幸运";原来,陈先生是个搞工程的小老板,7月7日这天,他通过朋友的帮忙,接到了一个近百万的工程,为了答谢朋友,他提出请朋友去当地著名的风景区游玩。在路上,朋友说:"你今天的运气不错啊,应该去买彩票!",陈先生当即说道:"对,我今天的超级大乐透还没买!";于是陈先生把车停在路边一家体彩站点门口,一个人走进了体彩站,陈先生考虑到外面还有朋友在等着他,就随意写了一组40元的胆拖号码交给销售人员打了出来,然后拿着彩票就走了。

陈先生说,那天买过彩票以后,就开始 忙着工程上的事,一时竟忘了查看开奖号 码,直到十几天过去了,看到省体彩中心在 报纸上刊登的寻找500万大奖得主的通告时才想起来自己在7月7日那天也买过超级大乐透,于是赶忙拿出彩票打开电脑查对。在确认了自己就是体彩中心一直寻找的大奖得主后,陈先生就开始思考自己如何领奖的问题,最终,他决定跟在电视上看到的那些大奖得主一样,把自己装扮成一个蒙面侠来领奖。

奉献爱心 捐款用于公益事业

陈先生说:"以往对于买彩票都是半信半疑的,这次自己中了大奖,才真正彻底相信了体育彩票是真实可靠的,而且这笔奖金来的太及时了,正好我的工程近期需要大笔的资金投入,体彩就给我送来了如此大礼,真是一场及时雨啊!"。

最后,陈先生表示,他很早就知道体育彩票是公益彩票,这次中了大奖,他也要为公益事业做出一点贡献。随后,陈先生当场捐出了5万元用于社会公益事业并委托安徽体彩中心进行分配。

江淮 · **彩讯**

打工等店开门无聊刮彩中奖

小伙收获5000元

"顶呱刮"即开彩票在世界杯期间推出了一款"足球盛宴"10元新票。在世界杯刚结束不久,凤阳县就传来"足球盛宴"中奖喜讯,一位小伙子中得大奖5000元。这位幸运的小伙子姓张,是个在校大学生,暑假期间在一家彩票店旁的餐馆打暑期工。

7月26日下午,小张提前来到餐馆,还没到营业时间,餐馆还没开门,他只好站在门口等。百般无聊便钻进了旁边的彩票店,只是随手刮了几张,就中了5000元。

店老板给个守号建议

彩民中奖近万元

来安彩民邵先生近来喜事连连。仅世界杯期间,邵先生在一个月的时间里, 先后中了8次奖,中得奖金近2万元。

7月20日下午,邵先生又走进22549 竟彩店,经过一下午的研究和投注,邵先生没有大的收获,这时已华灯初上,业主曹老板过来和他说,今天你看有3个号码一直没有开出,就是853这个号码,现在还有10期的机会,不如试一试。邵先生知道曹老板也是个有名的行家,就按曹老板的意思买了前三直选853,当打到第71期时,眼看快结束了,邵先生加大了投注量,倍投了10倍。奇迹终于出现了,一次收获了9900元。

本报提醒:彩市有风险,投注须谨慎!

彩民复式揽排列三7万

技术型彩民是靠分析走势、和值、冷热、大小来投注号码的,由于长期研究,他们对彩号的选择有自己独到的见解,来自安庆开发区回祥菜市场旁14042网点的刘先生就是其中一位,他在7月22日开奖的10196期"排列3"游戏中,利用直选组合复式方式捧得7万元大奖。

7月28日上午,刘先生来到体彩安庆市分中心,"怎么又是你啊,又中奖了啊?"体彩中心的工作人员看到他就像是见到老朋友一样招呼着。原来,他就是多次中得"排列3"技术高手老刘。时隔不到一个月,他再次来兑大奖,不得不让人对他竖起

大拇指。

刘先生告诉笔者,因为自己喜欢数字, 所以爱上了"排列3"游戏。据他介绍,他 在"排列3"游戏上已经收获颇丰了,当笔 者问及一共中了多少奖时,他笑而不答。 这次,他通过选择"排列3"的直选组合复 式票赢得7万元大奖。"中奖已经成为了习 惯,关键是感觉来了挡也挡不住啊,我就是 感觉自己还能中大奖。"刘先生显然对自己 很有信心。"他来过我们这里起码五六次 了,中的奖都不小,上次中5万6已经是很 厉害了,没想到这次又中了7万。"兑奖处 工作人员对笔者说。

征集"老彩票"反响强烈

即开型彩票也在征集之列

7月20日,安徽体彩中心为迎接安徽电脑体育彩票上市十周年华诞而特意举办了"安徽电脑体育彩票上市十周年老彩票、老照片、老故事及影音资料征集活动",活动自启动以来,受到了广大彩民朋友和专业人士的积极响应,虽然征集活动目前只进行了短短10多天,但已收到通过信函或电子邮件发来的征集作品近千份,咨询电话更是络绎不绝,众多彩民均致电表达了对安徽体彩的热切关心。

据了解,安徽体育彩票管理中心将对 所有应征作品集中进行评选。最终将评选 出一、二、三等奖各若干名,并对一等奖奖 励现金2000元;二等奖奖励现金1000元; 三等奖奖励现金500元。另外,所有获奖 作品作者(提供人)还将获"体彩之旅·广 州亚运行"(2010年11月)免费游名额 l 个。相信在众多热爱体育彩票的朋友们的 支持参与下,本次安徽电脑体育彩票上市 十周年老彩票、老照片、老故事及影音资料 征集活动必将取得圆满成功。

另外,本次活动征集的老彩票不仅包括各种玩法的电脑型体育彩票,同时早期上市的即开型体育彩票也在本次征集范围之内。

最后需要提醒的是,此次征集活动将于8月20日结束。请有意参加本次征集活动的彩民将您的应征作品在活动截止日前邮寄到安徽省合肥市宣城路100号,安徽省体育彩票管理中心策划宣传部202室;邮编:230001。



顶呱刮 11选5 竞彩 安徽省体彩中心协办

A 版 目 体 を する かか http://www.ahtc.gov.cn 安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽电脑体彩开奖最新时间

彩票 名称	开奖时间	播出(刊登)时间
7星彩	每周二、 五、日	22:00 安排滚动字幕播 报开奖;旅游卫视"天天
排列 3、5	天天开奖	
22选 5	天天开奖	
足彩	每周一	
7	每周一、 四、六 每周一、 三、六	

彩市·**奇阗**

江苏500万成弃奖

成该省第六个500万弃奖

7月31日24点,这是体彩超级大乐透10063期苏州500万得主兑奖的最后截止时刻,然而在灯火通明的省体彩中心兑奖大厅,仍不见这位被媒体千呼万唤的兑奖者。该期大奖最终遗憾地成为弃奖,这也是江苏体彩自1998年发行以来出现过的第5例500万弃奖。

由于7月31日是体彩超级大乐透 10063期兑奖的最后一天,江苏省体彩 中心为迎接苏州500万得主的到来,早 已做好各项准备,牵涉兑奖的各部门包 括技术部、财务部、公共关系部在这天 已各就各位,兑奖大厅所有工作人员在 上午8:30就已全部到齐。省内多家媒 体更是闻风而动在这天齐聚汀苏省体 彩中心,准备见证最后的奇迹。但经过 一天漫长的守候之后,这位神秘的得主 始终未能现身兑奖,当时针划过7月31 日深夜24点,省体彩中心有关负责人正 式宣布:体彩超级大乐透10063期苏州 500万一等奖成为弃奖,按照去年新颁 布的彩票管理条例,弃奖全部划入彩票 公益金。 星报综合